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1982. - Elk Cloner prvi računalni virus napravljen izvan laboratorija

Rich  Skrenta  15-godišnji  srednjoškolac  autor  je  prvog  računalnog  virusa  nastalog  izvan
laboratorijskog okruženja. Elk Cloner inficirao je diskete s operativnim sistemom Apple II  računala i
nije radio nikakvu ozbiljnu štetu osim što se kopirao na druge diskete i  svaki  50.  put kada bi
pokrenuo operativni sistem sa zaražene diskete virus bi napisao pjesmicu:

“Elk Cloner:
The program with a personality
It will get on all your disks
It will infiltrate your chips
Yes it's Cloner!
It will stick to you like glue It will modify RAM too
Send in the Cloner!”

1595. - prvi put izvedeni Romeo i Julija, tragedija Williama Shakespearea

Riječ je o jednoj od najpoznatijih ljubavnih tragedija na svijetu. Govori o nesretnoj ljubavi između
Romea i Julije. Zato što potiču iz dvije potpuno različite obitelji koje su u suparništvu jako dugo
vremena, oboje se ubiju zbog onog drugog. Juliji je bilo namješten brak s osobom koju joj je njezin
otac odabrao i na sam dan svadbe ona je ispila otrov u nadi da će nakon toga bit sa svojim voljenim.
Umjesto sretnog završetka na kraju cijele priče dolazi do tragičnog završetka gdje oni oboje umiru
zbog nesretne ljubavi.

1945. – u Baltičkom moru potonuo njemački brod Wilhelm Gustloff

Bila je to najveća pomorska nesreća u zabilježenoj povijesti sa 7,000 – 9,000 žrtava. Brod Wilhelm
Gustloff služio je kao brod-bolnica, a potopila ga je ruska podmornica na današnji dan 1945. godine.
Točan broj žrtava se nikad neće saznati jer se na brodu nije vodio zapisnik.

1947. – umro Dubravko Dujšin, hrvatski kazališni i filmski glumac

Zvonki baršunasti glas, prelijepa pojava, izvanredna dikcija i nadasve kultiviran govor su značajke i
odlike umjetnika koji  je naprečac osvajao publiku. U recitaciji  je znao snažnim interpretacijama
potpuno zaokupiti gledalište, sa smislom za psihološke složenosti karaktera koje je tumačio, Dujšin je
zacrtao kazališni stil Zagrebačke glumačke škole.

1948. – ubijen Mahatma Gandhi, jedan od najcjenjenijih političara svih vremena

Borio se za slobodu i nezavisnost Indije na načelima nenasilja te pasivnog, civilnog otpora i mirne
političke borbe. Britanske vlasti često su ga zatvarale, a zatim nakon pritiska mnoštva puštale na
slobodu. Ukupno je proveo u zatvoru sedam godina. Mahatma se rano povukao iz aktivnog političkog
života, ali je zauvijek ostao duhovni narodni vođa. Često je štrajkao glađu kako bi sunarodnjake i
svijet uvjerio u ispravnost svojih stajališta i u djelotvornost pritiska bez nasilja. Narod ga je nazvao
Mahatma što znači velika duša.


